

帮解困

「有我们在，一切都会好起来的！」

□记者 宋晓华
见习记者 徐敏文

建湖县宝塔镇丁湾村的梁福军一家是一个普通家庭，妻子李利在家负责9岁女儿的饮食起居，母亲则负责照顾糖尿病晚期的父亲，上有老、下有小的梁福军在上海的一家工厂打拼，为全家的幸福生活努力拼搏。可是，厄运突然袭来，妻子李利不幸确诊急性淋巴细胞白血病，高昂的医疗费用让梁福军一筹莫展。“女儿还小，不能没有妈妈，虽然家里并不富裕，压力很大，但我们选择全力救治，希望好心人帮帮我们！”日前，梁福军向本报帮办工作室发起求助。



病情确诊后，李利非常珍惜与女儿相处的每个时光。

◎ 晴天霹雳 33岁宝妈确诊“血液癌症”

今年7月，33岁的李利发现淋巴结肿大发炎，本以为是普通感冒，就在家吃药治疗。可是过了一段时间却不见好转，反而身体状况越发下降，梁福军带着李利去建湖县人民医院检查治疗，抽血结果出来之后医生让她立即办理住院，同时做了骨髓穿刺。8月2日，检查结果宛如一道晴天霹雳击中了这个普通家庭，李利被确诊为急性淋巴细胞白血病。

“确诊后，妻子常说，对于我们家来说这辈子不求着能够大富大贵，只求一家人健康就行，然而这样小小的愿望也被无情的现实打破……”梁福军说，妻子心地善

良，为家庭付出很多。

在梁福军眼里，妻子李利是个热心人。平常在家照顾一家老小，虽然不上班，但每天都忙忙碌碌，非常充实。李利上街看到献血车，会主动过去献血，为挽救他人生命出份力。孩子学校搞活动、除草等需要志愿者时，她总是积极报名参加，“我有时间就多付出一点嘛。”李利常常这样说。

看着往日乐观开朗、乐于助人的妻子躺在病床上忍受着化疗的痛苦，梁福军非常难受，“虽然我们家并不富裕，但我们要全力救治。”

◎ 全家合力 化身“超人”共抗病魔

确诊后，从来不发朋友圈的梁福军于8月3日发了一条新动态：“有我在一切都会好起来的。”配着一串爱心和一张晴空万里下草原的照片。他用行动践行着这个诺言。

8月7日，梁福军带着妻子转院到苏州大学附属第一医院血液科治疗。“医生说第一阶段是21天的化疗，后续做骨穿检查进行第二阶段治疗，医保只能报销部分药物，很多进口药不在报销范围。”33岁的梁福军无奈地说，妻子住院至今已花去借来的8万多元医疗费。

梁福军在上海一家工厂打工，每月工资5000元左右，为了照顾妻子，他请了一个多月的假在苏州陪护。9月2日，李

利出院回家等待第二次化疗，他又去了上海。为了多挣些钱，梁福军白天上班，晚上兼职送外卖，周末在工地打零工。“我累点没关系，只要他们都好好的，只要能救我妻子……”梁福军哽咽着。

李利回家后，为防止感染细菌加重病情，家里每天消毒，婆婆也是一日三餐换着花样做营养餐。“最让我心疼的是女儿每天只能蹲在门口看妈妈，妈妈叫她过来抱一下，她都不敢向前，生怕妈妈被细菌感染加重病情。”梁福军说，医生给出的最佳治疗方案是骨髓移植，然而仅移植费用就需要40多万元，还不包含后期康复治疗。虽然困难重重，但全家选择不放弃，全力救治。

◎ 急需帮助 期盼好心人伸援手

“我父母都已60多岁，父亲是糖尿病晚期病人，多器官衰竭，现在眼睛已经看不清了，走路都很吃力，需要常年吃药，经常住院，花销很大，妈妈负责照顾他。李利是河南人，父母都在河南，经济上不太宽裕，拿不出钱来。”梁福军说，这些年，政府给予了关照，将他家列为建档立卡户给予帮扶，并在这次看病中报销了一些费用，建湖县民政局给予了政策解答，并提出合理性帮扶建议，村里帮忙申报了政策范围内的帮扶。

李利确诊后，亲友们主动资助，陆续收到1万多元善款。为了这个家，梁福军拼尽全力想办法，迫于无奈，他申请了一次网络筹款，得到很多好心人的帮助，总共筹到了3.7万多元。

帮你找

大意遗失金手链 保安接力还失主

盐城晚报讯 近日，家住东台市御龙湾小区的王女士，来到东台市幼儿园红兰校区向丰润保安公司驻该园保安员张正林送来了一面“拾金不昧 良好品德”的锦旗，感谢他拾金不昧的高尚品德。

日前，王女士送外孙上幼儿园，进入校门后，她一边脱去外套，一边向园内走去。无意中，手腕上价值3000多元的金手链滑落至地面，却浑然不知。值班保安员张正林在园内巡查时发现了这根金手链，立即上交校领导，等待失主核实认领。

王女士直至下午4时许，才发现手链不见了。她反复回忆，确认手链掉在幼儿园，于是立即与幼儿园联系，经仔细核实，次日王女士认领了手链，并对保安张正林拾金不昧、幼儿园老师及校领导高度负责的精神，表示衷心的感谢，于是出现了开头一幕。

王朝生 记者 宋晓华

微心愿

四川孤儿圆了心愿

盐城晚报讯 “真是挺不好意思的，丁总转了钱过来让我给侄儿挑个他喜欢的护眼灯。”日前，四川雅安杨女士给记者发来微信称，感谢丁亚总经理慷慨解囊，帮侄儿圆了微心愿。

9月7日，杨女士通过本报帮办工作室为侄儿小何求赠护眼灯。小何的“微心愿”发出后，得到众多读者的关注。盐城市富克斯商务会展有限公司总经理丁亚与记者联系，非常同情小何的遭遇，很想满足小何的微心愿。同时，亭湖大洋湾读书社负责人陈羌与记者联系称，读书社致力于助学助残等公益项目，愿意为小何圆微心愿。

记者将信息告知给杨女士，杨女士与丁亚取得联系。考虑到路途遥远，同时为了让孩子得到功能与款式都满意的护眼灯，丁亚将买护眼灯的费用转账给杨女士，请她代自己为孩子挑选。记者将杨女士的谢意转达给丁亚，他谦虚地表示：“小事，不值一提。”

记者 宋晓华

换闲置

李女士获赠自行车

盐城晚报讯 “我领到自行车了，孩子非常喜欢，请替我感谢热心人李爹爹。”日前，记者接到市民李女士的电话称，本想用家中闲置恒温水壶换辆自行车，没想到李爹爹愿意赠送，非常感谢。

9月7日本报刊登了李女士的闲置物置换消息后，记者接到两名热心市民的电话，家住市区印汽新村的李爹爹来电表示，他不需要恒温水壶，可以把家里闲置的自行车赠送给李女士。住在万达广场附近的李爹爹也致电表示愿意赠送自行车。

记者将信息转告李女士，她表示，印汽新村离她家近一些，于9月17日去李爹爹家领取自行车。同时，她十分感谢两位热心的李爹爹。如果您家有闲置物品需要置换，请与记者联系，电话：13705104833。记者 宋晓华

